
21件 77.78% 6件 22.22% 0件 0.00% 0件 0.00%

23件 85.19% 4件 14.81% 0件 0.00% 0件 0.00%

22件 81.48% 5件 18.52% 0件 0.00% 0件 0.00%

22件 81.48% 4件 14.81% 1件 3.70% 0件 0.00%

23件 85.19% 4件 14.81% 0件 0.00% 0件 0.00%

24件 88.89% 3件 11.11% 0件 0.00% 0件 0.00%

20件 74.07% 5件 18.52% 2件 7.41% 0件 0.00%

23件 85.19% 4件 14.81% 0件 0.00% 0件 0.00%

23件 85.19% 4件 14.81% 0件 0.00% 0件 0.00%

24件 88.89% 3件 11.11% 0件 0.00% 0件 0.00%
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120点 12点 0点 0点

9

115点 16点 0点 0点

園は、園舎内外の設備・備品の整備を行い、安全管理に努めていますか。 27件

131点

園は、行事や懇談会など、保護者の参加回数について過重とならないように配慮して
いますか。

27件

保護者アンケート集約結果報告

令和4年度　認定こども園帯広の森幼稚園分園

　昨年度と比べると，１０項目中，7項目（２．３．４．５．７．９．１０）が昨年の平均値を上回り，1項目（6）が昨年と同数値，2項
目（１．８）が若干下回り，全体平均では，昨年度より0.08％上回る結果となりました。いただいたご意見（別紙）と併せて結果
を真摯に受け止め，改善を加えながら今後の保育活動に活かして参ります。ご協力をいただきありがとうございました。

配布数　 ：  28件 回収数：  27件 回収率      ：96.43%

総回答数： 270件 総得点：1299点 総合計平均：4.81点

4

20点 4点 0点

園は、子どもの健康の増進維持・体力向上・怪我防止・安全確保、さらに怪我や病気
について誠意を持った対応に努めていますか。

27件

4.74%

0点 0点

27件

131点

131点

132点
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115点

3

110点 20点

27件

129点

大変思う

2

115点 16点 0点 0点

1

105点 24点 0点 0点

お子さんは、毎日楽しく園に通っていますか。

園は、ホームページ・園だより・クラスだよりや保護者面談などで保育方針・保育計画
や園や子ども達の様子を伝えていますか。

131点

園は、一人一人の子どもの個性や特性、よさを大切にし、その伸長にに努めています
か。

少し思う あまり思わない 改善すべき

7

100点

110点 16点 2点 0点

園は、乳幼児の発達に合わせた給食の提供に努めていますか。

6

5

120点 12点 0点 0点

115点 16点 0点 0点

園は、子どものやさしいこころ・思いやりの心の育成に努めていますか。

園は、挨拶や生活リズムなど、基本的生活習慣の指導に努めていますか。

平均

27件

130点

園は、一人一人の子どもに寄り添った保育を行っていますか。 27件

128点
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記述評価の集約結果 

 

記述評価は１１名の保護者の皆様からご意見をいただきました。いただいたご意見については，ほぼ

原文で掲載させていただいておりますが，具体的に書くことでプライバシー保護に抵触すると思われる

記述や特定の職員に向けての記述については，一部省略して書かせて頂きましたので，ご了承下さい。 

尚，下記回答については，現時点で幼稚園又は学園として答えられる範囲内でお答えさせて頂きます。 

 

○ 毎日，事故なく大きな怪我なく保育をしてくださり，本当にありがとうございます。 

 朝の登園時に，顔のキズがあったら「どうしたの？」と確認してくれたり，お迎えに行くと，いつも

おむつがキレイだったり・・きめ細かく見てくれているのが分かり，安心して預けています。 

ＴＶのニュース等で保育園の風当たりが強くなっているご時世ですが，一人一人丁寧に守ってくださ

っている０１２おびもりには感謝しかありません。引き続きよろしくお願いします。 

 

○ 子ども達もいつも保育園に行きたい行きたいと日曜日にまで言うほど楽しいようです。２人がぐん 

と成長できたのも，得意な所が伸びているのも，先生方のおかげだと感謝しています。 

 

○ いつも子どもたちのために様々な工夫をありがとうございます。 

  仕事帰り，先生たちとお話しする少しの時間が，帰宅後のバタバタの中の癒やしになっています。 

 もっと家で用意するもの，こうしてほしいと言ってもらえたら，協力できるのでいつでも言ってほし 

 いです。 

 

○ 毎日，先生やお友達に会うのを楽しみにしている様子です。いつもありがとうございます。 

    英語のレク（？）もあり，とても良い環境を作ってくださっていると思います。 

 

○ いつも子供の事を一番に考え、大切に保育していただきありがとうございます。今後ともよろしく 

お願いします。 

 

○ 親の相談にも親身になって聞いていただき，感謝しております。子ともどもありがとうございます。 

 

○ みなさんいつも本当によくしていただき，ありがとうございます。 
 
○ 特にありません。保育園では楽しく過ごせているようで安心しています。ありがとうございます。 

 

● 子供がケガをさせた時，されてしまった時，そのケガの度合いにもよるが，匿名にせずしっかり伝

えるべきである。アザや傷が残るくらいのケガなら，親同士と先生でしっかり謝罪する場をスムー

ズに設けるべきだと思いました。 

 

● 少し前の話になりますが，プール遊びの祭に，朝の「○×」を付け忘れることが数回あり，体調が 

良いにも関わらず，寂しい思いをさせてしまうことがありました。もちろん，忘れた親にも責任が

あると思いますが，少し寄りそっていただき配慮いただけたらと思いました。 

  雪遊びは，〝体調不良時等のみ申告する〟等，付け忘れによる遊びへの不参加を少しでも減らせる 

ようにしていただけたら幸いです。 

 



● 鼻水がたれている子が多いのと，できればもう少し拭いてあげていただけるとありがたいなと思い 

ます。子どもがたくさん居るのと，鼻水がきりがないのはわかりますが，お迎えに行くと，顔がカピ

カピで鼻水で荒れてしまっていてかわいそうな時があります。 

 

 

 はじめに、「子どもが楽しく通っている」「保育に工夫がある」「親身になってくれている」等 

たくさんの お褒めの言葉をいただきありがとうございます。 

今後も子ども達の安全を第一に考え、より向上していけるよう職員一丸となって保育を行っていきた

いと思いますのでよろしくお願いします。          

 

子ども同士のトラブルや怪我の件では大変ご心配をおかけして申し訳ございません。 

まだ子どもは自分の気持ちや状況を上手に説明できないので、できるだけ状況に対し保護者へお話し

し、怪我の対応を速やかにしていきたいと思います。 

 

子どもの鼻水の件では心配してくださりありがとうございます。 

症状が少しでも緩和していくよう出来る限り対応していきます。 

水遊び等についてはお子さんの当日の体調を確認しながら安全な保育提供を行っています。 

当日、近くにいる職員に話してくださっても構いません。 

受け入れ時に心配な様子の時はこちらからお声を掛けさせていただくこともございます。 

お子さんが楽しく過ごせるようご協力をお願いします。 

 

 

 

 

たくさんのご意見ありがとうございました。 

 


	分園

